

国足作出重大人员调整

杜威“领衔”，7名队员离队

领队蔚少辉：他们能力不达标



本报讯 昨天上午，国家队在惨败给汉堡之后还未来得及总结，主教练福拉多经与教练组协商作出了一个惊人决定，包括杜威、张耀坤等主力在内的7名队员被调整出队。据悉，他们被勒令离队的直接原因是在输给汉堡的那场比赛中表现不佳，达不到国家队的战术要求。昨天上午他们已经离开清远基地。这一消息也得到了领队蔚少辉的证实。

离队国脚质疑选拔标准

杜威：国家队让人伤透了心

在清远基地待了仅仅8小时之后，昨天中午国家队7名离队队员又返回了广州机场，从这里他们将返回各自的俱乐部，也正式告别了中国队与伊拉克的

亚洲20强首场比赛。提前被淘汰的国脚对这次调整充满了疑惑和不解。杜威在接受采访的时候表示：“国家队的做法太让人伤心了。”

由于道路堵车等原因，国家队直到前天深夜才到达清远基地，短短几个小时之后，昨天上午国家队正式通知了7名球员离队的消息。一名要求不透露姓名的球员有点愤怒了：“完全到北京就可以提前通知我们，现在刚把我们折腾到清远，又让我们走人，我们又不是机器。”中午笔者联系到了正在广州机场等待乘机的杜威。这名申花队的主力中后卫遗憾地说：“国家队让人伤透了心。太遗憾了，我也想不到会参加不了世界

杯预选赛，我和大坤都走了。”

蔚少辉：还会有人被调整

对于本次调整，国足领队蔚少辉表示，是考虑到国家队如果刚刚返回北京就宣布7人被调整出队的消息可能会造成不好的影响，因此才决定在抵达清远之后才通知这7个人。对于将有哪些具体人员将补充进来，蔚少辉表示现在还没有确定。“这要看福拉多和教练组讨论之后选定哪些人，然后我们会将这份名单上报给足协，等足协审查通过之后再宣布召哪些人进来。20号和26号的两场比赛福拉多还将继续考察队员，也不排除再有人被调整出队的可能性。”

徐文

女足四国赛今日开幕 首秀，伊帅只有取胜一条路

中国VS芬兰 CCTV 奥运频道今日15时30分直播

——| 首战 |——

美国、加拿大实力太强 中国女足必须拿下芬兰

美国、加拿大和芬兰女足这3支球队中，美国和加拿大都参加了2007年女足世界杯，芬兰队相比较而言是实力最弱的，但是就是这支最弱的球队，在2006年阿尔加夫杯的比赛中却以2:0战胜中国女足。

时过境迁，一年多过去了，在这短短的时间内，中国女足从教练到队员都有了很多的变化。这期间，中国女足经历了女足世界杯，并依靠主场优势获得了前八。对手芬兰女足也有了新的变化，一批年轻的球员成为了

该队的主体，她们也希望在四国赛上锻炼球队，为明年芬兰主办的女足欧洲杯做准备。

与芬兰队的比赛，伊丽莎白只有取胜一条路，因为与加拿大和美国的比赛想要取胜太难。芬兰队虽然弱，但是对一度处于动荡的中国女足来说，芬兰队也并不是那么容易对付。在昨天最后一次训练中，伊丽莎白加强定位球和边路传中的训练，她坦言，加强定位球的练习，就是要在比赛中给对手最有效的攻击。

——| 花絮 |——

皮娅挑衅中国女足？ 错误翻译引发“冲突”

昨天，4支参赛球队的主帅在组委会的安排下在广州奥体中心共同出席了新闻发布会，本来是一场说套话的会议，但是一次错误翻译却让整个发布会的气氛发生了微妙的变化。

误以为美国主帅皮娅在挑衅的中国队队长李洁当即回应要用最出色的进攻攻破美国队的球门。

皮娅此前曾随多曼斯基一起执教过中国女足，对于中国队的特点她可谓是了如指掌。在被问及对去年女足四国赛中美比

赛时，现场翻译在对皮娅的话进行翻译时出了明显的错误，皮娅本意是说“在上一届女足四国赛中，美国队曾以2:0战胜过中国，美国队的防守和速度都要强于中国”，但是翻译却将皮娅的话翻译成了这样：“我们会2:0击败中国，我们要告诉中国队，我们的防守和速度都很强。”

队长李洁听后“火”了起来，说道：“我们不能轻易就听信人家的挑逗，美国队确实是一支强队，我承认她们的实力确实要高于我们，但是我们在和她们交手的时候也会防守得很好，同时我们也会尽全力取得进球。”一场意外“冲突”让整个发布会变得有了些硝烟的味道。

——| 主帅 |——

先恭维对手再展示自信 伊帅直言争取最好成绩

昨天上午，参加2008广州女足四国邀请赛的四队主教练及队长来到了奥体中心新闻发布厅，参加了赛前的新闻发布会。为示客气，东道主中国队的主教练伊丽莎白被安排在最后一个发言，但是她的致辞却充满了自信，可谓笑里藏刀，带着强烈的自信意味。

伊丽莎白首先做出了主人的客气姿态：“首先我代表中国队欢迎其他三队前来参加四国赛。”展望本届四国邀请赛，伊丽莎白在恭维了一番

客队后，还是表示出了自己更强烈的信心，因为她根本没提美国队。“这次四国赛应该是一届高水平的比赛，四队都非常强，其中两队刚刚换了新的主帅，加拿大队是一支传统强队，芬兰队正在准备当2009年欧洲杯的东道主，所以我想比赛一定会非常精彩。”在被问到本次四国赛有什么样的目标时，伊丽莎白直言：“我们要尽量取得最好的成绩。跟国际上每一支球队的交锋都是对我们这支球队的锻炼，使队员的水平得到提高。”

王鼎·国贸大厦
KING INTERNATIONAL

新年新郑东 关注新热点

从郑汴产业带建设目标的实施，到郑东新区进入行政区建设，从CBD、龙湖区域建设日渐完善到郑东行政区出现更广阔的发展机遇，各界投资者对郑东新区信心不断加强；2008郑东新区行政区建设空前活跃、配套项目频出，成为各界投资者关注的新热点；王鼎·国贸大厦，行政区峰速商务提醒您关注2008投资郑东新热点。

贺：王鼎·国贸大厦三座高层同时封顶，B座户型悉数落成，外立面正在呈现！
王鼎·国贸大厦C座，政务核心商务准现房，限量席位尊临品鉴！



精钻区位：郑东行政核心唯一投资商务，绝版稀缺；近宗宋行政机构，理想投资地址。鼎盛实力：效能商务、繁华商业、餐饮购物、休闲娱乐、精彩舞台、通达便利，大道纵横，乘车无阻；贵宾商务，15分钟空降机场，30分钟直达市区，5分钟尊驾CBD，专属绿卡，近3000停车位，6部高效电梯，办公、生活随意切换。白金管家，贴心管家，白金服务，强劲升值，价值高地，荣耀中原。

锋速连线：
0371-65689999

案场地址：郑东新区正光路与民生东街交汇处

开发商：河南省王鼎置业有限公司 投资商：河南鸿山集团有限公司
总设计师：清华工业设计研究院 营销策划：易居中原

